

RAZGOVORI O GORUĆIM PROBLEMIMA ŠKOLSTVA

Čelnici NSZSSH, predsjednik Branimir Mihalinec i glavni tajnik Nijaz Karić održali su 4. veljače dug razgovor s ministrom Mornarom o mnogim temama koje vape za hitnim rješavanjem, poput uvođenja produžne nastave koju predviđa novi Zakon o odgoju i obrazovanju, zabrani zapošljavanja u školstvu, rasterećenju nastavnika od silnog administriranja te nizu drugih.

Ministar je upoznat s problemima na koje nas upozoravaju iz srednjih škola zbog odredbe Zakona o obveznoj produžnoj nastavi za učenike koji su ocijenjeni s nedovoljnom ocjenom. Istaknuti su organizacijski problemi: tko će određivati dužinu produžne nastave za pojedini predmet? Koji su termini za održavanje produžne nastave? Kako organizirati produžnu nastavu uz istovremeno provođenje državne mature? Koliko učenika može maksimalno biti u grupi za produžnu nastavu?... Na ta pitanja nisu dobiveni konkretni odgovori, osim obećanja da će to biti uređeno.

Postavljeno je i pitanje plaćanja produžne nastave, s obzirom da se radi o neposrednom odgojno obrazovnom radu iznad propisane norme, a koji nije predviđen rješenjem o tjednom zaduženju. Stav je ministra kako se taj posao ne treba dodatno plaćati, te da su to ostali poslovi u okviru 40 satnog radnog tjedna, koje je nastavnik dužan obavljati u vrijeme kada nema nastave. Za Sindikat je takav stav neprihvatljiv, a od zahtjeva za plaćanje dodatne nastave neće se odustati.

Dvije su se strane složile kako je nužno rasteretiti nastavnike obveze besmislenog i glomaznog administriranja kroz pripreme za nastavni sat. Ministru je predloženo nekoliko oglednih primjera pisane pripreme u obliku koncepta sata na jednoj A4 stranici. Svjesni kako do tih promjena ne može doći u sredini školske godine, predloženo je kako bi na taj način trebalo krenuti od nove školske godine.

Zatraženo je da se i implementacija građanskog odgoja oslobodi ogromne birokratske procedure. I tu je ministar iskazao skepsu o mogućnosti brze intervencije, no u Sindikatu smo spremni u tome pomoći, a redovito će od ministra biti traženo da u tom pravcu djeluje.

Ministar je upoznat i sa stanjem u Ekonomskoj školi u Šibeniku te mu je predloženo trenutno razrješenja v.d. ravnateljice. Bez toga, kaotično stanje produžit će se do kraja nastavne godine, što bi bilo izuzetno štetno za učenike kao i za nastavnike te škole. Predloženo je da svakako o tome razgovara sa županom Šibensko-kninske županije s obzirom da jedino školski odbor može razriješiti v.d. ravnateljicu.

Ministar je iskazao spremnost za rješavanje tog problema. Jasno ja dao na znanje da, ukoliko na novom natječaju bude izabrana ista osoba koja sada obnaša dužnost v.d. ravnateljice, on neće dati svoju suglasnost.

Zajednička komisija za tumačenje usvojila je tumačenje članka 21. stavak 7. GKU-a (*Zaposlenici koji rade u školama do kojih, jer nemaju drugih mogućnosti, u osobnoj organizaciji moraju prijeći najmanje 100 kilometara u oba smjera u jednom danu, ostvaruju pravo na uvećanje osnovne plaće u visini 5% osnovice za obračun plaće u javnim službama.*), a unatoč otporima Sektora za financijske poslove MZOS-a, ministar je spreman problem riješiti prema tumačenju.

Ministar je potvrdio da su odredbe o zbrinjavanju tehnoloških viškova vrlo jasne i obvezujuće te zatražio da mu Sindikat žurno dostavi primjere takvih kršenja prava zaposlenika u postupku zapošljavanja radi pokretanja žurnih inspekcijskih nadzora. Samostalni sektor za inspekcijski nadzor MZOS-a upoznat je sa tim slučajevima, a Sindikat će unatoč tome dokumente dostaviti cjelovito po županijama. **(više na www.nszssh.hr)**

Ravnateljima škola poziv na zajednički pritisak na Vladu RH

Još uvijek nema nikakvog rješenja za zapošljavanje pomoćno - tehničkog osoblja u zamjenu za radnike koji su otišli u mirovinu ili su na dužem bolovanju. Ravnatelji teško ili nikako mogu popuniti ta mjesta preraspodjelom radnika, a čak ne postoji način na koji bi zaposlili radnika iz vanjske usluge. Ni nakon razgovora predsjednika Sindikata sa ministrom Mornarom, izlaz nije nađen. Štoviše, ministar je izrazio nemoć u vezi rješavanja tog problema.

U Sindikatu smatraju kako bi Ministarstvo trebalo davati suglasnost za zapošljavanje, a zbog toga je ministru upućen čitav niz argumenata temeljenih na odredbama Zakona o radu i drugim propisima.

Predsjednik Sindikata Branimir Mihalinec stoga je ravnateljima škola poslao pismo u kojem ih pozvao na suradnju i pritisak na Vladu kako bi se izbjegle teške posljedice izuzetno loše odluke Vlade RH o zabrani zapošljavanja.